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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte de 
janeiro de dois mil e onze, sob 
a Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva Mezencio. 
 

                                                  Aos vinte dias do mês de janeiro, do 
ano de dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Primeira Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Edson da Silva Mezencio, João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, José Mário Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo 
Eduardo Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela e Paulo 
Henrique de Melo. Deixou de comparecer o Sr. Vereador Paulo César 
Missiatto. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Dr. 
Daniel César Lencioni, Dr. Edson Viviani e Régia Maria Alves Fernandes 
Ribeiro. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos da presente 
Sessão, após verificar em Plenário a existência de número legal. Logo 
após, convida o Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio para 
assumir a 1ª Secretaria e convida o Sr. Vereador Marcelo Simão para 
assumir a 2ª Secretaria, em decorrência do Requerimento de autoria do 
Sr. Vereador Paulo Henrique de Melo, renunciando o cargo de 1º 
Secretário. O Sr. Vereador Marcelo Simão informa que não aceita 
assumir a 2ª Secretaria, por entender que devido a renuncia do 1º 
Secretário a presente Sessão poderá acontecer somente após nova 
eleição para o referido cargo. Em seguida, o Sr. Presidente suspende a 
sessão, a pedido do Sr. Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior e 
após ser amplamente discutido o assunto, o Sr. Presidente reabre a 
Sessão convidando o Sr. Vereador João Roberto Alves dos Santos 
Júnior para assumir a 2ª Secretaria e solicita um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Lúcia Sarti; Emilia Miranda de 
Souza; Eliza dos Santos Aguiar; Iraci Souza Croti; Maria Federigo 
Otaviano; Paulo Guedes de Souza; Sebastião Carlos Mazine; Nadir 
Carvalho da Silva; Julia Rodrigues Coura; João de Tone; Antonio G. 
Ramos; Maria Aparecida de Souza Croti; Luciano Ferreira Nunes; 
Rosalina B. Mastri Nicola; Julieta Silvana da Cruz; Elza Nori R. Alves; 
Maria Isabel Castilho Proença e Cleonice Valente Alves, ocorrido 
recentemente. Posteriormente, solicita ao 1º Secretário para que faça a 
leitura do Requerimento de autoria do Vereador Paulo Henrique de 
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Melo, renunciando a 1ª Secretaria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal. O Sr. Presidente informa aos Srs. Vereadores que aqueles 
que tiverem interesse em concorrerem à eleição para o cargo de 1º 
Secretário desta Mesa Diretora, devem protocolar seu Requerimento na 
Secretaria desta Casa, sendo que a eleição será realizada na 1ª Sessão 
Ordinária desta Casa de Leis e  solicita ao 1º Secretário para que 
proceda a Leitura do Ofício nº. 003/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando a convocação  de sessão extraordinária para a 
aprovação do Projeto de Lei nº. 001/11; Na sequência, solicita ao Sr. 
Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 1º Secretário da Mesa, para que 
proceda a leitura do material referente à ORDEM DO DIA, constante no 
Edital de Convocações sendo: Projeto de Lei nº. 001/11, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo a conceder 
ajuda no transporte escolar a estudantes. A Comissão de Justiça e 
Redação apresentou Emenda aditiva, com fundamento no artigo 100, 
inciso II, do Regimento Interno desta Casa, pelos motivos de elaboração 
técnica e jurídica. Submetida em Discussão e Votação Única foi a 
referida Emenda aprovada por unanimidade dos presentes. Logo após, o 
Sr. Presidente coloca em Discussão e Votação Única o Projeto de Lei 
001/11, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. 
Nada mais havendo para tratar na presente Sessão, o Sr. Presidente 
convoca os Srs. Vereadores para a 1ª Sessão Ordinária, a ser realizada 
no dia 07 de fevereiro de 2.011, às 20 horas e declara encerrada a 
presente Sessão, lavrando-se esta Ata, que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 07 de fevereiro de 2.011. 

 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
                                          Presidente 
 
 
 
 
Ver. Luis Roberto D. Broglio        Ver. Marcelo Eduardo Rissato 
           1º. Secretário                                2º Secretário. 
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1ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
20/01/2.011 

  
       Pauta da Ordem do Dia 
 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº. 001/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual  
 


